

**Berichtigungen.**

Jahrg. **68** [1935]. Heft 10, S. 1941, 142 mm v. o. lies „Diels u. Alder“ statt „Diels u. Adler“.

Jahrg. **68** [1935], Heft 10, S. 1989, 19 mm v. o. lies „1) B. **68**, 315 [1935]“ statt „1) B. **68**, 50 [1935]“.

---